MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af1

Rev.:
11.09.2003

TRAK NR. 31-2756-00 MITSUBISHI L200 4x2 1987-

Kofanger afmonteres og kasseres
Traekket anbringes udvendig pa vangerne — og monteres ved de eksisterende huller|ved 1.

Beslag A monteres lgst pa traekket ved 2 og i vangen ved 3.
Treekket justeres ind og fastspaendes.

PwpNpPE

MONTERINGSSAT:

Bolte: 12 stk. M12x35
M gtrikker: 12 stk. M12 lasemgatrikker
Skiver: 14 stk. @12 stor 10 stk. 210 alm.

Fast kugle eller kugle/gaffeltraek er monteret ab fabrik.

Pos: Antal: Beskrivelse
1 8 stk. M12x30 med stor skive, alm
skive og lasemgtrik.
2 2 stk. M12x35 med stor skive, alm
skive og lasemgtrik.
3 2 stk. M12x30 med 2 store skiver 0g
l&sematrik.

Dette traek er fabrikeret, sd det monteres i.h.t. fabrikkens befeestigelsespunkter. Kugle/gaffel type: 8056

Max. Belastning: 2.000Kg. Fastkugle type: 8012

JYDEKROG.DK
GLENTEVE] 13
7430 IKAST
Tel: +45 26111693 Mail info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

F05.1-03 Rev. -



